

小支部大作为 服务社会促发展

本报讯 近日,九龙办事处辖区河南新网检测服务有限公司党支部揭牌成立,九龙办事处负责人、河南新网检测服务有限公司副总经理牛春锋及九龙办事处组织办全体工作人员、新网检测公司全体党员和员工参加了揭牌仪式。

在揭牌仪式上,组织办负责人宣读了党支部成立批复,随后为党支部揭牌。仪式上,新网检测党支部书记就党支部以后如何抓好工作、发展方向和意见建议进行发言,表示将充分调动党员在各岗位的模范带头作用,在企业员工中挖掘、培养党员,壮大组织队伍力量,并立足企业实际,推进学习型、研究型、创新型支部建设,持续提升党支部战斗力。

九龙办事处负责人对新网检测服务有限公司党支部成立表示祝贺,并就党支部建设提出指导性建议:一是要抓好组织建设。严格按照党章,建立健全完善党支部

的学习制度和管理制度,按期开展好“三会一课”、主题党日等活动,抓好党员的教育管理,不断坚定党员信念,使支部组织活动正常化、规范化、制度化。二是抓好作用发挥。党支部找准在企业发展中的角色定位,当好助推器,要在企业职工中发挥政治核心作用,在企业发展中发挥政治引领作用,做到组织活动和生产经营两不误、两促进。三是要抓好党员管理和教育。以“活细胞、强基础、优服务”为主线,激励党员担当作为,将党员培养为业务骨干,将专业技术人才等优秀员工吸收到党员队伍中来,努力实现企业党建与经营的“双促双赢”。四是要积极服务社会。企业党支部应树立“小支部大作为,服务社会促发展”的观念,增强企业社会责任感,关心支持经开区、办事处的中心工作,以实际行动来回馈社会、奉献社会,促进社会的和谐进步。

记者 鲁慧 通讯员 赵星 文/图



出行无障碍 公交充满爱

公交出行宣传周助力残障人士畅游省科技馆活动举行

本报讯 “感谢郑州公交为我们安排了这么好的行程。”9月20日,郑州公交徐亚平志愿服务队的志愿者在公交出行宣传周之际带领郑州市残疾人康复中心的学员们在河南省科技馆开展“助力残障人士畅游河南省科技馆”活动,60多名残障人士及其家属搭乘由郑州公交志愿者组成的爱心车队兴高采烈走出校门,享受温暖出行服务的同时感受科技事业的建设发展。



享空间、交通天地、人工智能等常设展厅。

此次活动的开展,既拓宽了残障人士的科学视野,也激发了残障人士对生活和工作的品质追求。徐亚平志愿服务队党员志愿者赵冰表示:“在今后的工作中,将持续提升适老化无障碍交通出行服务,努力促进残障人群权益保障,为他们积极提供切实可行的帮助和扶持,促进郑州市助残事业全面发展。”

记者 鲁慧 通讯员 张昕嫣 文/图

取之于社会 反馈于社会

经开投资发展有限公司开展“慈善日”捐款活动



本报讯 为大力弘扬中华民族乐于助人、扶危济困的传统美德,近日,经开投资发展有限公司组织开展2023年“慈善日”暨“99公益日”爱心捐款活动。领导班子带头捐款,全体职工积极响应,踊跃参与,以实际行动为“慈善日”活动奉献出自己

的一份爱心。此次活动激发了大家互帮互助、关爱奉献的慈善精神,发挥了国有企业在新时代慈善事业及社会救助体系中的有力补充作用,真正做到取之于社会,反馈于社会。

记者 鲁慧 文/图

文明养犬 共建文明和谐家园

本报讯 近日,祥云办事处持续开展文明养犬专项行动,在商业街、学校、广场等人员密集场所设置宣传展板、发放宣传页,向群众普及文明养犬知识;利用沿街商铺电子屏、广告屏等,循环播放文明养犬宣传标语;在居民微信群内发布文明养犬提示,并利用辖区村村通智慧大喇叭循环播放文明养犬宣传语音,让

文明养犬的理念深入人心,有效提升了群众文明养犬自觉性。下一步,祥云办事处将借势进一步加强辖区养犬管理工作,持续开展专项整治行动,加强养犬管理知识宣传教育,提高群众文明养犬意识,共同携手营造文明、和谐的犬只饲养环境。

记者 鲁慧

七旬老人走失 郑州公交车长出手相助

本报讯 “找不到他我都快急死了!谢谢你,我现在马上去接我老伴儿!”9月7日,心急如焚的刘大妈正在四处寻找走失的李大爷的时候,意外接到了郑州公交123路公交车长王艳琴的电话,说是李大爷在经开区经南五路123路调度室等待家人,这才让刘大妈焦急的心放松下来。

当天下午4点左右,车长王艳琴驾驶123路公交车行驶到中州大道农业路站时,一位老人上了车。当车辆开到终点站时,王艳琴发现老人一直坐在位置上,始终没有要下车的意思,且神情有些呆滞。王艳琴感觉有点不对劲,便上前询问老先生准备去哪儿?还是遇到了什么事?“我忘记了我的家在哪里了。”听到老人的回答王艳琴初步判断老人应该是走失了。随后王艳琴将老人带回了调度室,询问老人家属信息。在车长与调度员照顾下,发现老人脖子上挂有电话,便按上面的电话号码拨打过去,联系上老人的家属。原来,72岁李大爷患有阿尔兹海默症,看见刘大妈出门就想出门转转,结果闲逛时忘记自己要去哪里了,就坐上了路边的123路公交车。

“车长,真是太感谢你了,没想到早晨我出去买菜一会儿的工夫,他就走丢了。”



在刘大妈来到调度室的时候,见到李大爷的那一刻,悬着的心也放下来了,连声对车长表示感谢,并将老人接回家。

王艳琴表示,如今老年乘客越来越多,在行车过程中,他们会格外留意老人的安全问题。“作为一名公交车长,保证乘客的乘车安全,为乘客提供帮助都是自己应该做的。”王艳琴说。

郑州公交提醒市民,如果家有年龄较大且身体状况欠佳的老人,一定要让其携带好相关信息卡片,方便走失后热心人能第一时间帮忙联系到家属。

记者 鲁慧 通讯员 张昕嫣 文/图

创新融资模式 拓宽融资渠道

郑州昇阳出口加工发展有限责任公司融资工作取得突破

本报讯 近日,郑州昇阳出口加工发展有限责任公司与中国工商银行郑州商都路支行成功完成4.995亿元的授信放款。今年以来,在经开区财政部门的大力支持下,昇阳公司积极响应政府融资要求,创新融资模式,拓宽融资渠道。除完成信用融资外,还以“产城融合”的方

式置换了经开综保区B区项目贷款,成功授信2.4亿元,为保障项目顺利推动打下良好基础。下一步,昇阳公司将着眼发展需求和多元化经营需要,持续加强与金融机构的深度合作,不断提高资金保障能力和造血功能,为企业高质量发展注入更多金融活水。记者 鲁慧